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 Ritiene che il tempo dedicato al progetto 

“Corso di latino” sia stato adeguato?   
 per niente 

0% 
poco 

0% 

abbastanza 

69% 

molto 

31% 

per niente

poco

abbastanza

molto



 
 Ritiene che il progetto abbia avuto una 

ricaduta positiva su suo figlio/a?   
 per niente 

0% 
poco 

0% 

abbastanza 

31% 

molto 

69% 

per niente

poco

abbastanza

molto



 
Ritiene che l’attività svolta sia stata utile per aiutare 
Vostro figlio/a a scegliere in modo più consapevole 

la scuola superiore?   
 

per niente 

0% 

poco 

25% 

abbastanza 

31% 

molto 

44% 
per niente

poco

abbastanza

molto



 
 Ritiene che l’organizzazione del progetto 

sia risultata efficace?   
 per niente 

0% 

poco 

6% 

abbastanza 

56% 

molto 

38% 
per niente

poco

abbastanza

molto



 
Ritiene che la formulazione oraria e la cadenza temporale del 
progetto siano risultate pesanti nell’organizzazione della settimana 

scolastica di Vostro figlio/a?   
 

per niente 

19% 

poco 

62% 

abbastanza 

19% 

molto 

0% 

per niente

poco

abbastanza

molto


